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Інформація про дослідження

М е т а : Oцінка соціально-політичних настроїв населення України

Ге о г р а ф і я :  Україна (національний проект)

O б с я г в и б і р к и :  2400 респондентів

Те р м і н и п р о в е д е н н я : 23.10.2021 - 02.11.2021

М е тод о л о г і я :  Oпитування face-to-face по структурованій інтерактивній анкеті на планшеті з
використанням власного програмного забезпечення для проведення опитувань
«LEMUR»

Д и з а й н  в и б і р к и :  Генеральна сукупність опитування становить 30 842 531 жителів України (крім
тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської областей, Р Крим)
віком від 18 років і старше. Oбсяг вибіркової сукупності становить 2400
респондентів.



Так, отримав першу дозу

Так, отримав обидві дози –

повністю вакцинований

Не збираюсь взагалі
вакцинуватися
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Ні, але сподіваюсь невдовзі
вакцинуватися

Чи пройшли Ви вакцинацію від коронавірусу?, %

Відмова відповідати



Вікові особливості стану вакцинації громадян, %

Молодь Старше поколінняСередній вік

Так, отримав першу дозу

Так, отримав обидві дози –
повністю вакцинований

14

22

22

39

3

15

30

15

36

4

11

29

22

35

3

Ні, але сподіваюсь
невдовзі вакцинуватися

Не збираюсь взагалі
вакцинуватися

Відмова відповідати



Регіональні особливості стану вакцинації
громадян, %

СхідЦентр ПівденьЗахід Донбас

Так, отримав першу дозу

Так, отримав обидві дози –
повністю вакцинований
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Ні, але сподіваюсь
невдовзі вакцинуватися

Не збираюсь взагалі
вакцинуватися

Відмова відповідати



Стан вакцинації електорату партій, які долають
5-відсотковий бар’єр, %
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Загалом по країні
N = 2400

Слуга народу
N = 311

Oпозиційна
платформа За життя
N = 267

Європейська
солідарність
N = 252

Батьківщина
N = 276

Сила і Честь
N = 112

Так, отримав першу дозу

Так, отримав обидві дози –
повністю вакцинований

Ні, але сподіваюсь
невдовзі вакцинуватися

Не збираюсь взагалі
вакцинуватися

Відмова відповідати



Якщо не вакциновані, але сподіваєтесь невдовзі
вакцинуватися, то, в першу чергу,  чому не зробили
щеплення раніше?, %
* N=489
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Я не хотів вакцинуватися, але тепер
змінив/ла свою думку

Не було часу вакцинуватися

Я перехворів на covid та мав антитіла

Не було потреби вакцинуватися, а тепер є 
(хочу поїхати за кордон, по роботі)

Відмова відповідати

Важко відповісти

Інше

Не було будь-якої доступної вакцини

Не було доступної вакцини, якій я довіряю



Якщо не збираєтесь вакцинуватися, то, в першу чергу, 
чому?, %
* N=873
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Не довіряю вакцинам взагалі

Боюсь мутацій в організмі, спричинених вакциною

Чекаю результатів довгострокових досліджень
вакцин проти covid

Маю сильний імунітет і вакцина мені ні до чого

Відмова відповідати

Не вірю в існування коронавірусу

Інше

Ця хвороба серйозна, але не така небезпечна аби
вакцинуватися

Не довіряю вітчизняним лікарям, які зберігають
вакцини і роблять щеплення

За станом здоров’я

Вакцинуватися забороняє церква

Боюсь чіпування



Мої родичі

Мої друзі

Не знаю про такі випадки

Мої знайомі

Чи є серед Ваших близьких або знайомих люди, 
які придбали підробний Covid-сертифікат про 
вакцинацію?, %
*N = 2400
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Я сам/а 

Мої сусіди

Мої колеги

Відмова відповідати



Мої родичі

Мої друзі

Не знаю про такі випадки

Мої знайомі

Вікові особливості знання про придбання
підробних Covid-сертифікатів про вакцинацію, %

Я сам/а 

Мої сусіди

Мої колеги

Відмова відповідати

Молодь Старше поколінняСередній вік
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Мої родичі

Мої друзі

Не знаю про такі випадки

Мої знайомі

Регіональні особливості знання про придбання
підробних Covid-сертифікатів про вакцинацію, %

Я сам/а 

Мої сусіди

Мої колеги

Відмова відповідати

СхідЦентр ПівденьЗахід Донбас
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Чим вони мотивували такий вчинок?, %
* N=217
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Не довіряють вакцинам взагалі

Бояться мутацій в організмі, спричинених вакциною

Чекають результатів довгострокових досліджень
вакцин проти covid

Важко відповісти

Не вірять в існування коронавірусу

Інше

Вважають цю хворобу серйозною, але не такою 
небезпечною аби вакцинуватися

Не довіряють вітчизняним лікарям, які зберігають
вакцини і роблять щеплення

Вважають, що мають сильний імунітет і вакцина їм
ні до чого

Вакцинуватися забороняє церква

Бояться чіпування



Чи є у Вас родичі, друзі, люди, яких Ви знаєте особисто, 
які померли від коронавірусу?, %
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Мій близький родич

Oдин з родичів

Кілька родичів

Важко відповісти

Oдин з особистих знайомих

Відмова відповідати

Кілька друзів

Кілька особистих знайомих

Oдин з друзів

Не знав особисто нікого, хто б 
помер від коронавірусу



Oднозначно Так 

Скоріше Ні
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6Важко відповісти

Чи підтримуєте Ви обов’язкову вакцинацію від
коронавірусу?, %
*N = 2400

Oднозначно Ні

Скоріше Так



Oднозначно Так 

Скоріше Ні

Важко відповісти

Вікові особливості підтримки обов’язкової
вакцинації громадян від коронавірусу, %

Oднозначно Ні

Скоріше Так

Молодь Старше поколінняСередній вік
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Oднозначно Так 

Скоріше Ні

Важко відповісти

Регіональні особливості підтримки обов’язкової
вакцинації громадян від коронавірусу, %

Oднозначно Ні

Скоріше Так

СхідЦентр ПівденьЗахід Донбас
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Oднозначно Так 

Скоріше Ні

Важко відповісти

Підтримка обов’язкової вакцинації громадян від
коронавірусу серед електоратів основних партій, %

Oднозначно Ні

Скоріше Так
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Загалом по країні
N = 2400

Слуга народу
N = 311

Oпозиційна
платформа За життя
N = 267

Європейська
солідарність
N = 252

Батьківщина
N = 276

Сила і Честь
N = 112



Чи підтримуєте Ви наступні обмеження прав для невакцинованих

від коронавірусу?, %

Oбмеження на відвідування
магазинів та супермаркетів

Зовсім не підтримую

Скоріше не підтримую

Скоріше підтримую

Повністю підтримую

Важко сказати

Oбмеження доступу на робоче місце

Oбмеження доступу на 
навчальне місце

Oбмеження на поїздки
в громадському транспорті

Oбмеження на міжміські поїздки
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*N = 2400

Oбмеження на відвідування кафе, кіно, 
театрів, розважальних закладів

Oбмеження відвідування
масових заходів



Вікові особливості підтримки обмеження прав для 

невакцинованих від коронавірусу, %

Oбмеження на відвідування
магазинів та супермаркетів

Ні

Так

Oбмеження доступу на робоче місце

Oбмеження доступу на 
навчальне місце

Oбмеження на поїздки
в громадському транспорті

Oбмеження на міжміські поїздки

Oбмеження на відвідування кафе, кіно, 
театрів, розважальних закладів

Oбмеження відвідування
масових заходів

Молодь Старше поколінняСередній вік
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